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I. BEVEZETŐ 

A TERV CÉLJA, A MEGBÍZÁS ISMERTETÉSE  

Felsőpáhok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrendezési eszközök 
módosításáról döntött. A módosítás célja a 012/9 hrsz.-ú ingatlan közlekedési és közmű területbe 
való átsorolása, a szomszédos 012/3 hrsz.-ú ingatlanon elhelyezkedő villamos alállomás bővítésére.  

A megújuló energián alapuló erőművi betáplálások, a kiszabályozást biztosító erőművi betáplálások 
számának növekedése, a létesülő nagyipari fogyasztók energiaigénye az elmúlt években dinamikus 
ütemben növelte a MAVIR Zrt. átviteli hálózatának igénybevételét, mely meghatározza a MAVIR ZRt. 
jövőbeni hálózatfejlesztési projektjeinek irányvonalát. A hálózatfejlesztés részeként a meglévő 
Hévíz 400/132 kV-os alállomás bővítésre kerül, mely során az alállomáson beépül egy harmadik 
nagytranszformátor és átépítésre kerül a jelenlegi egy-gyűjtősínes 132 kV-os kapcsoló-berendezés 
két-gyűjtősínes kialakításúra. 132 kV -os feszültségszinten kétgyűjtősínes kapcsoló-berendezés kerül 
kialakításra 3 db transzformátor mezővel, 8 db távvezetéki mezővel, 1 db sínáthidaló mezővel és a 
gyűjtősínek mindkét végén földelőkéssel egy motoros és egy kézi hajtású kivitelben. A 400/128 kV -
os transzformátor 18 kV -os tercier ággal épül meg, melyben söntfojtó berendezés nem kerül 
elhelyezésre. A bővítés során új 400 és 132 kV -os technológiai berendezések elhelyezését kiszolgáló 
alapok és tartószerkezetek, kábelcsatornák, szállító utak, reléházak valósulnak meg, valamint a 
bővítési területe lehatároló új kerítésszakasz épül. A bővítésre szánt terület kialakítása új 
bevágással és feltöltéssel megvalósuló földmű épül, valamint az alállomást körülvevő 
övárokrendszer kiegészítésre kerül. 

 

 
A módosítással érintett terület (piros jelölés) elhelyezkedése Felsőpáhok területén 

(Forrás: Google Maps, saját szerkesztés) 

A vizsgálatok megkezdése, a településszerkezeti terv és a helyi építési szabályzat módosítása egy 
időben, egymással párhuzamosan történt. A tervezési munkával az Önkormányzat a Völgyzugoly 
Műhely Kft-t bízta meg. A módosítással érintett településrendezési eszközök a következők: 

  

A módosítással érintett terület keleti határában folyik a Páhoki-patak, mely a Hévízi-csatornába 
torkollik. A Páhoki-patak területére és annak közvetlen környezetében lévő területekre kiterjed az 
országos ökológiai hálózat ökológiai folyosójának és magterületének övezete. A módosítással 
érintett 012/9 hrsz.-ú ingatlan is beletartozik ebbe az övezeti érintettségbe. A MAVIR meglévő 
telephelye már jelenleg is az ökológiai folyosó része, a Hévíz felé vezető 73178 j. út a magterület 
övezetében található. A tervezett fejlesztés helyhez kötött beruházásnak tekinthető, így a Balaton-
felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságával történő egyeztetések alapján a módosítással érintett 
ingatlanon történő beruházás során károsodó országos ökológiai hálózat magterülete helyben 
visszapótlásra kerülne, a település egyéb hasonló övezeti besorolású, erre alkalmas helyen. 
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Tervezési terület 
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1. A 012/9 HRSZ.-Ú INGATLAN ÖVEZETI ÁTSOROLÁSA X X X X 

2. TERMÉSZETVÉDELMI SZEMPONTOK  X  X 

A TERVEZÉSI FOLYAMAT 

Felsőpáhok Község Önkormányzata a településrendezési eszközeinek módosítása a településtervek 
tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendeletben (továbbiakban: R.) foglalt 
eljárásrend szerint egyszerűsített eljárásban kerül lefolytatásra, miután a tervezett fejlesztés a 
villamosenergetikai beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági 
szempontból kiemelt jelentőségű üggyé és a beruházások kiemelten közérdekű beruházássá 
nyilvánításáról szóló 328/2023. (VII. 17.) Korm. rendelet 2. melléklet 6. sora alpaján 
nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházás.  

A településrendezési eszközök módosítása adatszolgáltatáson alapul, véleményezése helyi 
partnerségi egyeztetés keretében is történik, ha az önkormányzat partnerségi rendeletében ezt 
előírja. Az adatszolgáltatás figyelembevételével elkészült tervezetét egyeztetni kell véleményezési 
és záró szakasz lefolytatása által.  

A településrendezési eszközök módosítását az önkormányzat képviselő-testületének a módosítás 
tényét, a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmáról szóló feljegyzés elfogadását 
együttesen tartalmazó döntése alapozza meg. A településrendezési eszközök módosítását a 
polgármester az elfogadás előtt az E-TÉR felületen egyeztetési eljárásban véleményezteti az R.-ben 
meghatározott érintett államigazgatási, önkormányzati és egyéb szervekkel (a továbbiakban együtt: 
véleményezésre jogosult szerv) és a lakossággal, érdekképviseleti, civil és gazdálkodó 
szervezetekkel, vallási közösségekkel (a továbbiakban együtt: partnerek) az E-TÉR felületén. Az 
adott szakasz kezdeményezése a dokumentumok E-TÉR felületére való hiánytalan feltöltésével válik 
érvényessé. Az adott eljárási szakasz az érvényes kezdeményezést követő napon kezdődik. 

VÉLEMÉNYEZÉSI SZAKASZ 

 Az egyszerűsített egyeztetési eljárásban a véleményezési szakasz kezdeményezéséhez az 
önkormányzat az E-TÉR felületre feltölti a véleményezendő tervezetet .pdf/A formátumban. 
A véleményezési szakaszban a partner a véleményezési szakasz kezdetétől számított 10 napon 
belül tölti fel írásos véleményét. 

 Véleményeltérés esetén a polgármester az E-TÉR-en keresztül 5 napon belül egyeztetést 
kezdeményezhet. 

 A partner véleményének megismerése céljából az E-TÉR felületen történő véleményezéssel 
egyidejűleg az önkormányzat polgármestere lakossági fórumot hív össze, amelynek 
meghívóját az önkormányzat honlapján és a közterületi hirdetőfelületen közzéteszi, egyúttal 
gondoskodik arról, hogy az elkészült tervdokumentáció az önkormányzati hivatalban 
megtekintető legyen. A lakossági fórum meghívóját annak időpontja előtt legalább 5 nappal 
közzé kell tenni. Határidőn belül érkezett észrevételeket és javaslatokat fel kell tölteni az E-
TÉR felületre. 

 A polgármester a beérkezett partnerségi véleményeket ismerteti a képviselő-testülettel, 
amely elfogadásáról vagy el nem fogadásáról a képviselő-testület dönt. A vélemény el nem 
fogadása esetén a döntést indokolnia kell. A partnerségi egyeztetés a döntés 
dokumentálásával, közzétételével lezárul. 
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ZÁRÓ SZAKASZ 

 Az általános egyeztetési eljárásban a záró szakasz kezdeményezéséhez a polgármester az E-
TÉR felületre feltölti a partnerek elfogadott véleménye alapján véglegesített tervezetet. 

 A záró szakaszban az állami főépítész a beérkezett dokumentumokat áttanulmányozza, és az 
E-TÉR felületen a záró szakasz kezdetétől számított 

 A véleményezési szakaszt a záró szakasz követi. Egyszerűsített eljárás esetén a záró 
szakaszban kötelező egyeztető tárgyalást tartani a záró szakasz kezdeményezésétől számított 
10 napon belül, amelyre az állami főépítész meghívja véleményezésre jogosult szerveket. A 
záró szakmai véleményt az állami főépítész az egyeztető tárgyalást – vagy amennyiben az 
egyeztető tárgyaláson elhangzottak alapján módosításra van szükség, a módosított tervezet 
feltöltését – követő 5 napon belül adja ki. A záró szakmai vélemény 6 hónapig érvényes. 

Az önkormányzat a településrendezési eszköz módosításának elfogadásáról a záró szakmai vélemény 
ismeretében dönt. A záró szakmai vélemény 6 hónapig érvényes. A településrendezési eszközök 
módosításának elfogadása önkormányzati határozat vagy rendelet formájában történik. 

A JELENLEG HATÁLYOS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK  

Felsőpáhok Község településrendezési eszközei 2013-ban kerültek jóváhagyásra. A település 
hatályos településrendezési eszközei: 

 Felsőpáhok Község Önkormányzat képviselő-testületének 54/2013. (VII.30.) sz. határozata a 
Településszerkezeti Terv megállapításáról 

 Felsőpáhok város Önkormányzat képviselő-testületének 19/2013. (VII.31.) önkormányzati 
rendelete a helyi építési szabályzatáról. 

A MEGALAPOZÓ VIZSGÁLAT ÉS AZ ALÁTÁMASZTÓ MUNKARÉSZEK RÉSZLETEZETTSÉGE 

A tervezett módosítás a településszerkezeti terv és a helyi építési szabályzat módosítását egyaránt 
szükségessé teszik. Az R. (5) b) pontja alapján a megalapozó vizsgálatot és az alátámasztó 
javaslatot csak az időközben bekövetkező változásokra tekintettel aktualizáljuk – a 
településrendezés várható hatásának és a szerkezeti összefüggéseknek a bemutatásával. A 
megalapozó vizsgálat és alátámasztó munkarész tartalma a főépítészi feljegyzéssel összhangban 
készült. 

A módosítással érintett területen nyilvántartott régészeti lelőhelyek, országos és helyi védelem 
alatt álló épületek nem találhatóak, így a fejlesztés kulturális örökségeinkre nincsenek hatással. 
Ennek okán kulturális örökségvédelmi hatáselemzés nem válik szükségessé.  

A módosítással kapcsolatban megkeresésre kerültek a környezetvédelemért felelős szervek, s 
véleményükkel összhangban a képviselő-testület úgy döntött, hogy nem folytatja le a környezeti 
vizsgálat folyamatát. 
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DOKUMENTÁCIÓ TARTALMA, AZ EGYEZTETÉS FOLYAMATA 

Az Önkormányzat a partnerségi egyeztetést az E-Tér felületén és a helyben szokásos módon 
lefolytatta. Jelen dokumentáció a Felsőpáhok Község településrendezési eszközök 2. sz. 
módosításának záró szakasz javított dokumentációja, miután 2025. augusztus 8-án sor került az 
egyeztető tárgyalásra, s a jelen lévő nyilatkozók egyes kérdéskörökben javítást kértek.  

Az Agrárminisztérium Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságnak küldött levelében hozzájárult 
az Országos Ökológiai Hálózat övezetének a módosításához, amit jelen dokumentáció melléklete 
tartalmazza. 

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 
szerint Felsőpáhok Község Önkormányzata megkereste a környezetvédelemért felelős szerveket, 
hogy nyilatkozzanak a módosítás kapcsán a várható környezeti hatás jelentőségének 
meghatározásáról, illetve a környezeti vizsgálat elkészítésének szükségességéről. A megkeresésre a 
Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság, a Zala Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály 
Földmérési és Földügyi Osztály, a Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Nemzeti 
Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ, a Zala Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály 
Erdészeti Osztály, a Zala Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Iroda és a Budapest Főváros 
Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály válaszolt, s nem tartották szükségesnek a 
környezeti vizsgálat lefolytatását.  

Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály jelzi ugyanakkor, hogy a 
módosítás részterületén régészeti lelőhely nem ismert, műemlék és műemléki terület nem érintett, 
de a tervezett villamosenergia-ipari beruházás vonatkozásában a Kötv. 23/C. § (1) bekezdése szerint 
nagyberuházás esetén előzetes régészeti dokumentációt kell készíteni. 

Zala Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Iroda felhívta a figyelmet, hogy a módosítással 
érintett terület tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő területen található, így a 
megengedhető legnagyobb beépítettség 3%, amit a partnerségi egyeztetésen lévő dokumentáció 
figyelembe vett. 

Jelen dokumentáció a településrendezési eszközök módosításának jóváhagyott dokumentációja, 
miután 2025. augusztus 8-án egyeztető tárgyalást tartott a Zala Vármegyei Kormányhivatal Állami 
Főépítészi Iroda, s ezt követően a ZA/010/415-20/2025. hivatkozási számú, 2025.08.28-án 15:34:12-
kor kelt záró szakmai véleményében kifogást nem emelt, a településrendezési eszközök 
módosításának képviselő-testület elé terjesztését és elfogadását támogatta. 

 

munkaközi anyag 
véleményezési 

szakasz, partnerségi 
egyeztetés 

záró szakasz 
jóváhagyás és 

alkalmazás 
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TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV MÓDOSÍTÁSA 
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JELMAGYARÁZAT

Közigazgatási határ

Belterület határ

Falusias lakóterület

TERÜLETFELHASZNÁLÁSI MÓDOK

Beépítésre szánt területek

Kereskedelmi, szolgáltató terület

Különleges terület - lovasturisztikai terület

Különleges terület - mezőgazdasági üzemi terület

Különleges terület - kemping

Beépítésre nem szánt területek

Különleges beépítésre nem szánt terület - temető

Különleges beépítésre nem szánt terület - sportpálya

Általános mezőgazdasági terület (szántó/ültetvény)

Kertes mezőgazdasági terület

Erdőterület

Természetközeli terület

Vízgazdálkodási terület

Zöldterület

Értékvédelem

Helyi védelemre javasolt épület

Fasor

Kereszt

Közlekedés- és közműterület

országos főút

országos mellékút

belterületi gyűjtőút

szerkezeti jelentőségű külterületi út

lakóút, kiszolgálóút, szervízút

Trafóállomás

Vízmű

Szennyvízátemelő

VT

SZÁ

V

Zártkert határ

Természetvédelem

Ex lege védett láp

É

VÖLGYZUGOLY Területfejlesztő és Tervező

Műhely Kft.

1024 Budapest Szilágyi E. fasor 13-15 II/5. Tel.: 20/913-8575, 70/938-3221

védőtávolság

buszmegálló

jelentős csomópont

400 kV-os villamosenergia légvezeték védőtávolsággal

B

132 kV-os villamosenergia légvezeték védőtávolsággal

400kV

132kV

Különleges beépítésre nem szánt terület - lovasturisztika

H

gyalogút

Kertvárosias lakóterület

Általános mezőgazdasági terület (gyep)

MEGLÉVŐ TERVEZETT

Régészeti terület

R

FELSŐPÁHOK

TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV

TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV (TSZT)

1. melléklet a 45/2025. (IX.23.) önkormányzati határozathoz a 
településszerkezeti tervről szóló 54/2013. (VII.30.) önkormányzati határozat

módosításáról

Különleges beépítésre nem szánt terület - honvédelmi erdő

MEGLÉVŐ TERVEZETT*

Mü

Hon

MEGLÉVŐ TERVEZETT*

A terv az állami alapadatok felhasználásával készült.

Különleges beépítésre nem szánt terület -

kereskedelmi terület

Ker

Egyéb ipari terület - energiaszolgáltatás

Közlekedési területen létesítendő csereerdő-terület
Köu(Ev)

Erdőterület
Eg

Ev

Eg

Ev

 

M=1:8 000 
2025 október 

VZM 1907/25 Felsopahok_egyseges_szerk_250818.dwg

Településtervezés Ferik Tündeokl. okl. építészmérnök,

településrendező vezető tervező (É 01-5583, TT/1 01-5583)

Tájrendezés, zöldfelület Kéthelyi Márton, okl. tájépítészmérnök

környezetvédelem (TK 01-5282)

Munkatárs Tripo Abigél

Közműellátás Hanczár Emőke, okl. építőmérnök (MK: 01-2418)

(KÉSZ Kft.)

módosítással érintett terület határa

MAG

MAG

Országos ökológiai hálózat magterületének övezete

Öf

Öf

Országos ökológiai hálózat ökológiai folyosójának övezete

Közlekedési területek - közműterület
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HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSA 
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TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK 2. SZ. MÓDOSÍTÁSA  

 

1. melléklet a 10/2025. (IX.25.) önkormányzati rendelethez 

 „3. melléklet a 19/2013. (VII. 31.) önkormányzati rendelethez  
(A melléklet szövegét a(z) HÉSZ -mód 1.mell.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)” 
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FELSŐPÁHOK TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV

3. melléklet a 19/2013. (VII.31.) önkormányzati rendelethez

 KÜLTERÜLETI SZABÁLYOZÁSI TERV (SZT-3)

M=1:8 000

JELMAGYARÁZAT

VONALAS SZABÁLYOZÁSI ELEMEK

100

Védőtávolság

Építési övezet/Övezet határa

Közlekedési célú közterület - Helyi út területe

TERÜLETI SZABÁLYOZÁSI ELEMEK

Közlekedési célú közterület - Országos út területe

Közigazgatási terület határa

Belterület határa

EGYÉB

Ev

Beépítésre szánt területek

TERÜLETFELHASZNÁLÁSI EGYSÉGEK

Területfel-

használás jele

beépítési mód beépítési %

építmény mag. (m) beépíthető legkisebb telek (m2)

Eg

Má

Kb-t

Beépítésre nem szánt területek

Erdőterület - védelmi

Erdőterület - gazdasági

Általános mezőgazdasági terület

Különleges beépítésre nem szánt terület - temető

76.sz. főút Hévíz elkerülő szakasz tengelye

Meglévő

Geip

K-kemp

K-mü

Egyéb ipari terület - energiaszolgáltatási terület

Különleges terület - kemping

Különleges terület - mezőgazdasági üzem terület

Lke

Kertvárosias lakóterület

K-ltur

Különleges terület - lovasturisztikai terület

Kb-sp

Kb-lsp

Különleges beépítésre nem szánt terület - sportpálya

Különleges beépítésre nem szánt terület - lovassport

terület

Köu

Köu

Közforgalom számára megnyitott magánút területe

Köu

Kereszt

Vízgazdálkodási terület - vízbeszerzési terület

Vb

Kb-hon
Különleges beépítésre nem szánt terület -

honvédelmi terület

ÖRÖKSÉGVÉDELEM

R

Régészeti terület határa

Vízgazdálkodási terület
V

A terv az állami alapadatok felhasználásával készült.

Lf

Falusias lakóterület

Mk

Általános mezőgazdasági terület

Természetvédelem

Ex lege védett láp

Fasor

Megszüntető jel

SZÁ

Közművek

400 kv-os villamosenergia légvezeték

132 kv-os villamosenergia légvezeték

400kV 400kV 400kV 400kV

132kV 132kV 132kV 132kV

Szennyvízátemelő

Kb-ker
Különleges beépítésre nem szánt terület -

kereskedelmi terület

Közlekedési területen belül létesítendő erdőterület

Egykori zártkert határa

Tk Természetközeli terület

Km Közlekedési terület - közműterület

Módosítással érintett terület határa

Országos ökológiai hálózat magterületének övezete

MAG

MAG

Országos ökológiai hálózat ökológiai folyosójának

övezete

Öf

Öf

VÖLGYZUGOLY Területfejlesztő és Tervező

Műhely Kft.

1024 Budapest Szilágyi E. fasor 13-15 II/5. Tel.: 20/913-8575, 70/938-3221

Településtervezés Ferik Tündeokl. okl. építészmérnök,

településrendező vezető tervező (É 01-5583, TT/1 01-5583)

Tájrendezés, zöldfelület Kéthelyi Márton, okl. tájépítészmérnök

környezetvédelem (TK 01-5282)

Munkatárs Tripo Abigél

Közműellátás Hanczár Emőke, okl. építőmérnök (MK: 01-2418)

(KÉSZ Kft.)

VZM 1907/25
Felsopahok_egyseges_szerk_250818.dwg2025 október
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2. melléklet a 10/2025. (IX.25.) önkormányzati rendelethez 

„14. melléklet a 19/2013. (VII. 31.) önkormányzati rendelethez  
(A melléklet szövegét a(z) HÉSZ -mód 2.mell.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)” 
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FELSŐPÁHOK TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV

14. melléklet a 19/2013. (VII.31.) önkormányzati 

rendelethez

ÖKOLÓGIAI HÁLÓZAT LEHATÁROLÁSA

M=1:8 000

JELMAGYARÁZAT

VONALAS SZABÁLYOZÁSI ELEMEK

Közigazgatási terület határa

Belterület határa

Meglévő

A terv az állami alapadatok felhasználásával készült.

Természetvédelem

Egykori zártkert határa

Országos ökológiai hálózat magterületének övezete

MAG

MAG

Országos ökológiai hálózat ökológiai folyosójának

övezete

Öf

Öf
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